
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat in het kader van de begroting
van het ministerie van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties (VII) voor het jaar 2011
(32500-VII), te weten:
- de motie-Heijnen/Schouw over de rol van commissaris-
sen van de Koningin en burgemeesters bij integriteits-
handhaving (32500-VII, nr. 24);
- de motie-Heijnen/Schouw over voortzetten van het
programma gericht op stimuleren van burgerparticipatie
(32500-VII, nr. 25);
- de motie-Heijnen/Schouw over medezeggenschap in
het (semi)publieke domein (32500-VII, nr. 26);
- de motie-Van Raak over instemming van de bevolking
van alle betrokken gemeenten bij herindelingen
(32500-VII, nr. 27);
- de motie-Van Raak over invoering van een wethouders-
norm (32500-VII, nr. 28);
- de motie-Koopmans over aanpassing van de gedragsre-
gels voor oud-bewindslieden (32500-VII, nr. 29);
- de motie-Schouw c.s. over vermindering van de
controledrukte (32500-VII, nr. 30);
- de motie-Schouw c.s. over een evenwichtig behoud van
jonge ambtenaren (32500-VII, nr. 31);
- de motie-Schouw c.s. over versnelde realisatie van één
bedrijfsvoering binnen het Rijk (32500-VII, nr. 32);
- de motie-Schouw over intrekken van de Zondagswet
(32500-VII, nr. 33);
- de motie-Ortega-Martijn c.s. over onderzoek naar de
effecten van het verminderen van gekozen volksverte-
genwoordigers (32500-VII, nr. 34);
- de motie-Ortega-Martijn/Schouw over voortzetten van
het beleid voor de stedelijke problematiek (32500-VII,
nr. 35);
- de motie-Ortega-Martijn over dynamische indicatoren
voor de krimpproblematiek (32500-VII, nr. 36);
- de motie-Van der Staaij over een twee derde meerder-
heid voor meer belangrijke verdragen (32500-VII, nr. 37);
- de motie-Van der Staaij/Ortega-Martijn over terugdrin-
gen van de oververtegenwoordiging van niet-westerse
jongeren in de criminaliteit (32500-VII, nr. 38);
- de motie-Dibi c.s. over aanpassing van de Remigratie-
wet (32500-VII, nr. 39);
- de motie-Dibi over financiële steun voor vrijwillige
inburgeraars (32500-VII, nr. 40);
- de motie-Monasch c.s. over toevoegen van Volkshuis-
vesting of Wonen aan de naam van het ministerie van
BZK (32500-VII, nr. 41);
- de motie-Monasch/Schouw over continuering van de
Van Montfransmiddelen (32500-VII, nr. 42);
- de motie-Monasch/Voortman over onderbrengen van
diensten van architecten onder het lage btw-tarief
(32500-VII, nr. 43);
- de motie-Monasch/Voortman over het lage btw-tarief
voor renovatie van woonboten en woonwagens
(32500-VII, nr. 44);
- de motie-Van Dam over specifiek beleid voor terugdrin-
gen van de criminaliteit onder Marokkaanse en Antilli-
aanse jongeren (32500-VII, nr. 45);
- de motie-Van Dam over een leeftijdsonafhankelijke
leerplicht (32500-VII, nr. 46);
- de motie-Van Dam/Dibi over niet terugsturen van
vluchtelingen die hun inburgeringscursus niet halen
(32500-VII, nr. 47);

- de motie-Van Dam/Dibi over ontzien van vluchtelingen
bij het zelf betalen van de inburgering (32500-VII, nr. 48);
- de motie-Van Dam over de effecten op de vrouwen-
emancipatie van verlengen van de termijn voor een
zelfstandige verblijfsvergunning (32500-VII, nr. 49);
- de motie-Karabulut/Monasch over niet afwentelen van
de kosten van te veel uitgekeerde huurtoeslag op
huurtoeslaggerechtigden (32500-VII, nr. 50);
- de motie-Karabulut/Voortman over financiering van de
tegenvallers bij de huurtoeslag uit de algemene
middelen (32500-VII, nr. 51);
- de motie-Karabulut/Voortman over verwerven door
corporaties van koopwoningen van mensen in betalings-
problemen (32500-VII, nr. 52);
- de motie-Van Bochove/Monasch over behandeling van
de herziene Woningwet in dit parlementaire jaar
(32500-VII, nr. 54);
- de motie-Verhoeven/Voortman over inventarisatie van
knelpunten in de woonvoorschriften (32500-VII, nr. 55);
- de motie-Verhoeven c.s. over ontwikkelen van een
voorzieningenmeetlat (32500-VII, nr. 56);
- de motie-Van Klaveren over de definitie van de regering
van het begrip ″islamisering″ (32500-VII, nr. 57);
- de motie-Voortman c.s. over aanpassing van het
energielabel (32500-VII, nr. 59);
- de motie-Voortman/Monasch over stimuleren van
investeren in energiereductie (32500-VII, nr. 60);
- de motie-Voortman/Verhoeven over een actief leeg-
standsbeleid door gemeenten (32500-VII, nr. 61).

(Zie vergadering van 2 december 2010.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Ortega-Martijn
stel ik voor, haar motie (32500-VII, nr. 36) van de agenda
af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

De heer Schouw (D66): Mevrouw de voorzitter. De
fractie van D66 zal voor de motie-Van Dam op stuk nr. 45
stemmen, maar niet zonder dat ik daarover drie
opmerkingen heb gemaakt. De eerste is dat er al veel
gebeurt. De tweede is dat wij – ook in deze Kamer –
moeten oppassen voor stigmatisering. De derde is dat
het aannemen van deze motie leidt tot een plicht voor de
Kamer, ervoor te zorgen dat wij daarvoor ook de
toereikende budgetten organiseren.

In stemming komt de motie-Heijnen/Schouw (32500-VII,
nr. 24).

©

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Heijnen/Schouw (32500-VII,
nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
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D66, de SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Heijnen/Schouw (32500-VII,
nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Raak (32500-VII, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Raak (32500-VII, nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de
ChristenUnie en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koopmans (32500-VII, nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Schouw c.s. (32500-VII,
nr. 30).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Schouw c.s. (32500-VII,
nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD, de SGP en de ChristenUnie voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Schouw c.s. (32500-VII,
nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Schouw (32500-VII, nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ortega-Martijn c.s. (32500-
VII, nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ortega-Martijn/Schouw
(32500-VII, nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij (32500-VII,
nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de
VVD, de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van D66 ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij/Ortega-Martijn
(32500-VII, nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de SGP en de Christen-
Unie voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Dibi c.s. (32500-VII, nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de VVD, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dibi (32500-VII, nr. 40).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
D66 voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Monasch c.s. (32500-VII,
nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Monasch/Schouw (32500-VII,
nr. 42).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.
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In stemming komt de motie-Monasch/Voortman
(32500-VII, nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Monasch/Voortman
(32500-VII, nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de
SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Dam (32500-VII, nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Dam (32500-VII, nr. 46).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Dam/Dibi (32500-VII,
nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Dam/Dibi (32500-VII,
nr. 48).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Dam (32500-VII, nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut/Monasch
(32500-VII, nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de

aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut/Voortman
(32500-VII, nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut/Voortman
(32500-VII, nr. 52).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Bochove/Monasch
(32500-VII, nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Verhoeven/Voortman
(32500-VII, nr. 55).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Verhoeven c.s. (32500-VII,
nr. 56).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Klaveren (32500-VII,
nr. 57).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voortman c.s. (32500-VII,
nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voortman/Monasch
(32500-VII, nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de SGP
en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en

Voorzitter
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de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voortman/Verhoeven
(32500-VII, nr. 61).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
D66 voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

De heer Van Raak (SP): Voorzitter. Nu mijn motie op
stuk nr. 28 over de invoering van een wethoudersnorm is
aangenomen, zou ik graag een brief ontvangen van de
minister waarin hij uitlegt hoe hij deze motie gaat
uitvoeren.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet.

Voorzitter

Tweede Kamer Stemmingen
7 december 2010
TK 31 31-22


